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A Honvéd Vezérkar főnök köszöntője 

az Informatikai Szolgálat Napja alkalmából 
 

 

Tábornokok, Tisztek, Altisztek, Tisztesek! 

Hivatásos, Legénységi, Kormánytisztviselői és Közalkalmazotti Állomány! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Tisztelettel köszöntöm Önöket február 8-a, a Magyar Honvédség Informatikai 

Szolgálat Napja alkalmából, a nagy tudós Neumann János halálának 56. évfordulóján. 
 

Méltán emlékezünk meg évről évre Neumann János munkásságáról, és méltán 

tekintheti őt példaképének az Magyar Honvédség Informatikai Szolgálatának minden tagja. Ő 

volt a XX. századi egyetemes matematika egyik legnagyobb alakja, aki megalkotta a 

számítástechnika alapjait. Az ő nevéhez kötődik a modern, tárolt programmal vezérelt 

elektronikus számítógép ősének megalkotása. 
 

Az informatika alkalmazása a honvédelem területén lassan fél évszázados múltra 

tekinthet vissza, de ezzel együtt is ez az egyik legfiatalabb szakterülete, mely a kezdetektől 

fogva a honvédelmi tárca feladatai végrehajtásának hatékony támogatását szolgálta.  

 

A világ ugrásszerű technológiai fejlődésének köszönhetően az informatika 

nélkülözhetetlen része a korszerű hadviselésnek.  A Magyar Honvédség informatikai 

feladatrendszere, stratégiai célkitűzése folyamatosan alkalmazkodik e fejlődéshez.  Az 

infokommunikációs rendszerek kialakulásával a híradó, az informatikai és az 

információvédelmi szakterületek elválaszthatatlanná válnak egymástól az elérendő célok és 

feladatok tükrében.  

 

Az informatika tervszerű alkalmazása az új képességek biztosításán kívül jelentős 

költségcsökkentő tényező is a korszerű hadviselésben. Nagyon fontos ezt szem előtt tartania a 

katonai vezetésnek, ezt követeli meg a honvédelemre fordítható szűkös erőforrások 

hatékonyabb felhasználásának szorító kényszere. 

 

Az utóbbi években a világgazdaságban végbement folyamatok a Magyar Honvédség 

működését is próbára tették. Az évek óta szűkülő pénzügyi lehetőségek ellenére tavaly 

befejeződött a 2011-ben megkezdett „HM-I új Híradó és Informatikai Központ” beruházás, 

melynek keretében megvalósult a tárca szintű, nem minősített központi informatikai 

szolgáltatások konszolidációja és integrációja. Összevonásra kerültek az addig különálló, 



nem minősített informatikai hálózatok és elektronikus levelezési szolgáltatások, megvalósult 

az erőforrásokat optimálisan kihasználó egységes központi szolgáltatásbiztosítás. 

 

Megújult az MH Vezetési Információs Rendszere, kialakításra került az MH Központi 

Portál Szolgáltatása. Az egységes elektronikus ügyintézés és feladatkezelés megvalósítása 

érdekében folytatódott az Információ Menedzsment Rendszer (IMR) továbbfejlesztése és 

Honvéd Vezérkar szintű bevezetése. A haderőszervezést kiszolgáló Humán alrendszer 

(HSZIR) vonatkozásában jelentős funkcionalitásbővítés történt, ami érinti az időgazdálkodás, 

a toborzás és az Önkéntes Tartalékos Rendszer kiszolgálását.  

 

A tavalyi évben is folytatódott a harc- és gépjárművek korszerű híradó és informatikai 

eszközökkel történő felszerelése, folyamatban van a zászlóalj szintű vezetési- irányítási (C2) 

szoftver tesztelése. A szakállomány folyamatos felkészítését a korábban átadott századszintű 

C2 szoftver használatára két helyszínen kialakított oktatókabinet biztosítja.  

 

Az idei évben a legfontosabb feladatunk a honvédelmi tárca és a Magyar Honvédség 

informatikai rendszerei működőképességének és az üzemeltetés biztonságának megtartása, a 

jelenlegi informatikai szolgáltatások körének és színvonalának folyamatos biztosítása. A 

folyamatban lévő informatikai fejlesztések befejezése és alkalmazásba vétele mellett nagy 

hangsúlyt kell fektetni a szakterület adminisztratív szabályozására is. A szövetségesi 

szerepvállalásokból adódó kötelezettségek és feladatok tekintetében is folyamatos helytállásra 

van szükség, kiemelt prioritással kell kezelni a missziók szakterületi támogatását. 

 

Bízom abban, hogy a hivatásos, szerződéses, kormánytisztviselői és közalkalmazotti 

állomány megérti a Magyar Honvédség és benne az informatikai szakterület átmeneti 

nehézségeit és képes az elvárásoknak, kihívásoknak megfelelni, a kitűzött céloknak és 

meghatározott követelményeknek eleget tenni. Továbbra is elvárom, hogy a teljes informatikai 

szakállomány felelőssége tudatában, legjobb képességei szerint végezze munkáját, őrizze meg 

szakmai elkötelezettségét, a működőképességet és a hadrafoghatóságot. 

 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Az Önök szakmája, hivatása magas fokú szakmai ismereteket, folyamatosan 

megújítandó tudást, előrelátó gondolkodást igényel. Hiszem, hogy szakmaszeretetük és 

felkészültségük megbízható bázist nyújt a Magyar Honvédség előtt álló feladatok színvonalas 

végrehajtásához.  

 

Az MH Informatikai Szolgálat Napja alkalmából köszönöm Önöknek a honvédelem 

iránti elkötelezettségüket, magas fokú szakmai hivatástudatukat, a folyamatosan végzett, 

áldozatos és eredményes munkájukat. 

 

Kívánok Önöknek további sikereket, erőt, egészséget, magánéletükben sok 

boldogságot!   

 
Budapest, 2013. február 8. 

 

 

         
Dr. Benkő Tibor vezérezredes 


